



В минувшие выходные во Дворце культуры им. В. К. Костевича выступил Симфонический хор Свердловской области с программой «Песни военных лет». Этим концертом в городе завершился 24-й филармонический сезон.

По отзывам зрителей, данный концерт был одним из лучших. Десять солистов вместе с хором и ведущей буквально растопили сердца ирбитчан, каждую песню горожане встречали аплодисментами и криками «Браво!». Глава Ирбита Николай Юдин, присутствовавший на концерте, вручил артистам цветы и выразил благодарность руководству Свердловской филармонии за замечательную программу.

Людмила БРИТАНОВА
Фото О. НЕУСТРОЕВА